

# 布冯卡纳瓦罗也赌球?

## 意大利媒体称大牌球星也被牵扯进赌球造假案

昨天,意大利媒体曝光了赌球造假案的最新进展,除了多尼外更多的大牌球星被牵扯出来,意乙拉文纳的前守门员教练桑托尼的谈话录音被曝光,他指出三位意大利国脚布冯、加图索和前金球奖得主卡纳瓦罗都涉嫌赌球,而且知名球员还不止这些人。



卡纳瓦罗

### 尤文门神每月出钱赌球

据《罗马体育报》等媒体披露,检察官拦截到了前意乙联赛球队拉文纳教练桑托尼与友人毛里尼奥的一段对话,被曝光并上传到网络引发轰动。今年9月30日,桑托尼与毛里尼奥在车内谈及赌球案,宣称意大利足坛“所有比赛都是非法操纵的”,并且直接提到了布冯的名字,他表示尤文图斯门神每个月“支出10万到20万欧元用于赌球”,另外“卡纳瓦罗与加图索也很疯狂。”

录音中桑托尼侃侃而谈:“这些都是真实的,内情就是如此。一切都是组织有秩序的,这些东西一旦被曝光要天下大乱,我们会陷入无穷的麻烦,所以别想停止下来。都是些大人物出面控制的,我们的足球比赛全是被操纵的,这个圈子早就腐朽了。说两个名字?布冯就喜欢玩两手,每个月他要花费10万到20万欧元投入在上面。加图索和卡纳瓦罗也有自己的圈子,我们跟着他们,他们赢了钱,所以我们也……”

### 赌球涉案人数恐超过20人

据悉,这段录音刚一曝光,布冯和加图索就立刻知道了这条消息。《米兰体育报》第一时间采访了这两人,但他们都选择了沉默。意大利安莎社则进一步指出这三名球员涉嫌不正当操纵比赛的场次,分别是拉齐奥4:2热那亚、莱切2:4拉齐奥和帕勒莫2:1巴里的比赛。虽然三名国脚都不在这六支球队效力,但他们所投注的赌博公司通过买通球员来达到自己想要的比分结果。这三场比赛都是上个赛季意甲最后几轮的焦点战役,帕勒

莫和巴里的比赛还是意甲的保级生死战。赛前,专家们普遍认为深陷降级区的巴里会大胜已经无欲无求的帕勒莫,可结果却是巴里再丢三分最后悲惨降级。

桑托尼目前正接受检查机构的调查,他自己就是赌球案的嫌疑人,再供出其他知名球员也不会让人有丝毫惊奇,安莎社进一步透露,涉案球员数量超过了20人。另外,前皮亚琴察球员赫尔瓦索尼在接受调查机关问询时亦直接招供,巴勒莫对巴里、热那亚对拉齐奥、莱切对拉齐奥等许多比赛都是被操纵的,并且有许多现役球员都投注进行暗箱操作。

《罗马体育报》透露,暂时还没有明确的证据可以证明三位意大利明星球员涉足非法赌球和操纵比赛,布冯、加图索等人也暂时没有做出正式的公开回应。不过法院对这些著名意甲球星的调查取证还在进行中,更多真相将会被揭露,意大利足坛在新年之际可以说是风雨飘摇。

实习生 施磊  
快报记者 吕远



布冯

### 足协维稳 中超3月10日开打

由于涉案俱乐部是否处罚问题涉及各俱乐部明年是否加大投入问题,昨天韦迪传达了请俱乐部安心建设好自身、建设好队伍的信号。

目前,除中甲北理工俱乐部因学生正处于考试期间无法组织集训,记者了解到中超、中甲各俱乐部最晚也将于下周开始冬训。由于足协处罚力度直接影响到俱乐部引援计划和新赛季投入问题,部分涉案俱乐部考虑到一旦遭到降级处罚俱乐部投入将“打水漂”的问题,因此众多俱乐部在冬训前只能持观望态度。

对此,韦迪给出安抚,他强调,打击假赌黑目的就是为了更好地建设足球,而不是将职业足球彻底捣毁,韦迪说:“从2010到2011年这两年,中国足球联赛不断地向健康有序的方向行着。我也跟俱乐部强调,当前如何建设好自身、建设好队伍,这个对各个参与方来说,都是很重要的。各俱乐部应该明白,重要的是把今后的事情办好。”

足协职业部主任刘殿秋也表示:“根据目前制定的联赛赛程,明年联赛三月开打,中超是3月10日,中甲是3月17日。足球联赛由于媒体和球迷关注度高,所以面临一定‘维稳’压力。”

特约记者 京文



韦迪

**2012新年首批样板房**

# 零利润征集

活动时间: 2012年元月1-2日  
活动地点: 新街口天丰大酒店 (四楼天丰厅)

**星艺装饰**  
XINGYI DECORATION  
把装修交给我们 您放心上班去  
20th 1991-2011  
专注家装二十一年 引领家装新潮流

# 新年家装 第1惠

## 十大特惠政策

- 报名参与本次活动经确认现场送苏果卡一张
- 新年尊享设计费五折
- 新年尊享无风险下订,送价值688元智能电饭煲一个
- 活动现场下定获赠一线品牌三平米阳台砖
- 活动现场下定获赠一线品牌地板300元现金券(底价基础上)
- 活动现场下定再订购一线品牌橱柜赠送价值1880元水槽一只
- 10元限时抢购品牌中央空调1000元现金抵用券
- 尊享免费验房服务,百套精品样板房预约品鉴
- 免费提供装修贷款服务
- 新年砸出幸运,万元大奖等你砸。更多优惠详见活动现场

### 承诺一: 零风险下定

业主现场交纳500元意向订金,即可享受星艺提供的免费量房、免费验房,以及免费出具设计方案等服务,若业主对设计、服务、预算、用材、过程管理等不满意,上述订金可全额退还。

### 承诺二: 星艺质量锤

星艺拥有一把“质量锤”,在施工现场,只要出现任何问题,“质量锤”就会高高扬起,狠狠砸下。所有不合格的工程都砸掉免费重做,杜绝任何潜伏的品质隐患。



报名热线/ **400 770 7886** 即刻报名参会,收到主办方“确认短信”或“邀请短信”即可现场领取苏果卡一张

【感谢李洋地板·东鹏瓷砖·洁具·东方邦太橱柜·三菱重工中央空调等品牌对本次活动的倾力支持】